*PRZYKEAD
W 2006 . firma A miata sprzedaz opodatkowang oraz sprzedaz
zwolniong. Wartos¢ sprzedazy ksztattowata sig nastepujaco:

A | sprzedaz opodatkowana 200 000 zt
B | sprzedaz zwolniona 150 000 zt
C | wkwacie sprzedazy zwolnionej z opodatkowania ujefe sa: 100 000 zt

kwota ze sprzedazy budynku, ktdry byt kupiony w 1991 r,, 70 000 zt
kwota ze sprzedazy uzywanego $rodka trwatego (zwolniony z VAT),
ktéry wykorzystywany byt na potrzeby dziatalnosci, 30 000 zt

Z uwagi na dtugi okres od momentu nabycia budynku i fo, ze
firma nie sprzedaje i nie planuje sprzedawac innych
nieruchomosci, transakcja ta moze zosta¢ uznac¢ za sporadyczng
i jako taka powinna by¢ wytaczona z kalkulacji proporcji.

Z kalkulacji powinna zosta¢ wytaczona takze sprzedaz srodka
trwatego uzywanego na pofrzeby dziatalnosci podatnika.

W konsekwencji proporcja sprzedazy opodatkowanej

do sprzedazy ogotem powinna by¢ okreSlona w nastepujacy
sposob:

. ) A
wspotczynnik VAT =
P Y (A+B) - C
wspotczynnik = 200 000 2t = 80 proc.

VAT (200 000 zt + 150 000 zt) - 100 000 zt



